

YAOWEN

# 居民家中遇火灾 老板免费帮装修

■记者 金睿敏  
通讯员 徐 兵

本报讯 今年8月底,家住当湖街道海池小区的周巍丰家里遭遇了意外,自家二层的房间突发大火,虽无人员伤亡,但冒出的滚滚浓烟还是将墙壁“熏”得漆黑,房间内的家具也被毁于一旦,阳台上的窗户更是只剩一堆“残骸”,现场满目狼藉。

如今走进周巍丰家二楼,情形却大为不同,在大火“吞噬”下裸露

出来的红色墙砖已被刷上水泥,三间房间也已装上铝合金窗框,一旁的工人正在修复阳台……而这样的改变都得益于一个人——毛健博。

1993年出生的毛健博是一家装饰设计工程公司的总经理,“90后”的他少了一种商人的气息,多了一份对社会的责任感。从8月底在网上看到社区发布的火灾消息后,他就第一时间联系社区,告知对方自己想要帮助周巍丰一家进行免费装修。“我只

是尽我所能罢了。”当被问起提供免费装修的缘由时,毛健博难为情地说,“我想着能帮得上的就帮,再加上自己本身就是做装修的,从前端设计到后期装修,我有能力也有精力去修复烧毁后的房子,比他们自己重修肯定要省时省力。”简单的话语背后是温暖的承诺。为了让修复工作顺利推进,毛健博多次前往烧毁的现场进行勘察,实时修改修复方案,并时常和周巍丰一家坐下来畅谈,了解他们的需求和想法。

“工人从上个月底开始进场,接下来我们将对水电进行改装,也会对墙体进行粉刷,预计整个工期在20天左右。”全程参与其中的毛健博对整个工期的流程信手拈来。他告诉记者,救助并不是“强塞”爱心或者只为赚取企业美名,而是要把爱和帮助送到对方最迫切、最需要的地方。

今年夏天,河南暴雨突如其来,牵动着全国人民的心。秉承着把“温暖”做到实处,让“爱”的脚步永不停歇的准则,热心的毛

健博“坐不住了”,立刻带着五六百张架子床和配套的棉被以及大量的消毒用品,还载着一台发电机和抽水泵千里奔赴河南新乡进行援助。“虽远必救,再难必援,不一定要付出很大的力量,但只要有心、有爱,总会为别人带去温暖的。”毛健博用实际行动践行着他的信念。

**寻找“身边好人”**  
Shenbianhaoren  
好人热线: 85858110 85019999

## “双十一”战线拉长 快递物流业应对从容

■见习记者 杨昊玥

本报讯 今年是“双十一”电商大促的第13个年头,快递物流业正迎来年度高峰。今年的电商大促活动从10月下旬开始,随着“双十一”的临近,我市多家物流企业、快递公司的快递量正“火速”增长。快递物流业作为电商大促活动的一个重要环节,也在多年的历练中积累了经验,形成了完善的应对体系。

记者在顺丰速运当湖街道营业点看到,现场一片忙碌,大包小包的快递正从快车上卸下来,工作人员正忙着整理信息,再按班次有序送往千家万户。据了解,今年“双十一”顺丰速运平湖经营分部的快递量比上个月增加了30%,比去年同期增加了约10%。为了进一步提高快递包裹的运输效率,该经营分部不仅加强了人员配备,增加了投递车辆,还重新调整了快递投递班次,全面保障服务质量。

据顺丰速运平湖经营分部负责人詹浩浩介绍,电商平台和顺丰速运合作推出的“前置”服务,也是“双十一”快递提速的重要原因之一。“前置”服务是针对预售商品推出的,消费者支付定金之后,商品就会被运送到距离收件人最近的营业点,尾款一支付就立即派送,在消费者支付尾款的当日或者次日就能基本派送完毕。

为了应对“双十一”,平湖市中贤通达速递有限公司早早做好了应对措施,先后投入700多万元购置了9辆快递车和一条自动化分拣线。自动化分拣线预计11月初正式启动,启动后将提高一倍效率。公司总经理鲁后武说,预计“双十一”期间的快递量相较于10月份还会翻一番。

从早年的爆仓、平均六七天送达,到现在的分钟级送达和送货上门,“双十一”物流的服务体验肉眼可见地提升。“双十一”锻造了快递物流业的极致物流能力,也反过来保障了日常物流服务的提升。



### 提升宜居环境

近日,新仓镇杉青港村东潘家浜的清淤工作正在进行。据了解,该地实施水岸环境综合治理,在河道疏浚、河岸清理综合治理的模式下,提升两岸村民的宜居环境。

■摄影 王 强 郑凯欣

## 平湖金山开展“你挑我检”活动

■通讯员 胡人杰

本报讯 近日,平湖市市场监管局联合上海市金山区市场监管局开展毗邻化妆品“你挑我检”暨两地化妆品经营监管交流活动。此次活动以建设化妆品社会共治共享格局为指引,以加快金山、平湖两地化妆品领域联动发展为目标,进一步发挥跨区域科普宣传、法律服务、联合监管作用,共同维护长三角区域的美丽消费安全。

活动前,通过微信公众号发布此次“你挑我检”活动公告,让群众在线上进行投票,选出群众最关心的化妆品品种作为后续经营环节重点的抽检化妆品品种,并通过在线留言的方式,来抽检群众最想抽检的化妆品,并邀请两名留言的群众参与化妆品监督抽检的全过程。活动中,选取了群众消费量较大的店作为抽检对象,由群众现场选取最想抽检的化妆品进行抽样。抽样后,委托专业检测机构进行检测,并及时向社会公布检测结果。在抽样的过程中,执法人员还现场为群众普及化妆品的基本知识,并通过化妆品监管APP为群众讲解如何辨别化妆品真伪。此外,还联合上海市金山区市场监管局以及化妆品社会监督员共同开展了化妆品经营店的联合检查,为经营者普及了明年1月1日即将新实施的《化妆品生产经营监督管理办法》。

## 为儿童构筑起免疫屏障

### 我市稳步推进3至11周岁人群新冠病毒疫苗接种工作

■记者 王茹彤

本报讯 儿童和成年人一样,是整个人群构建免疫屏障的重要组成部分,学校作为人群聚集场所,一旦发生输入性新冠病毒疫情,极易造成局部的传播流行。为进一步提高新冠病毒疫苗接种覆盖率,尽快构筑群体免疫屏障,自10月30日开始,我市全面

启动首批3至11周岁人群新冠病毒疫苗接种工作。

我市3至11周岁人群新冠病毒疫苗接种工作按照“属地管理、就近方便、知情同意、保障安全”的原则,分年龄段、分时间段在各镇街道接种点安排3至11岁儿童接种专场。在校在园学生由学校统一组织,其他儿童由各镇街道负责通知,家长接到

学校通知后,陪同孩子到指定的接种点进行新冠病毒疫苗接种。孩子们在家长的带领下有序通过健康问询、预检、登记、接种和留观五大流程,顺利完成新冠病毒疫苗接种。

为确保接种工作顺利开展,市卫生健康局进行了周密的部署安排,提前做好各项准备工作。根据我市权威部门统计的3

至11岁儿童数量,及时向上级部门申请疫苗,并提前把疫苗送至各接种点。据介绍,目前3至11岁人群获批接种的疫苗为新冠病毒灭活疫苗(Vero细胞),免疫程序为2剂次,其中北京科兴疫苗间隔2周、北京生物疫苗间隔3周。记者从市疾控中心了解到,截至11月2日,我市已有不少3至11岁儿童完成新冠病毒接种,

共接种新冠病毒8862剂次,未报告不良反应。

为全力做好接种工作,我市卫生健康、教育部门及各镇街道将继续密切配合,计划于11月20日前完成辖区3至11岁人群第一剂次新冠病毒疫苗接种工作;12月20日前完成上述人群全程免疫接种工作,并同步开展第一剂次的查漏补种工作。

## “双十一”将至 谨防网购诈骗

■记者 金睿敏  
通讯员 徐秀凤 陆佳园

本报讯 “付定金”“抢红包”“赚喵糖”……最近,“双十一”网购大促的号角吹响,各大电商平台整装待发,纷纷推出优惠活动吸引客户,而正当客户“激情”下单之时,诈骗分子也是蠢蠢欲动。

10月底,新埭镇的陈女士(化名)就遭遇了一起“甲醛超标退款理赔”案件。她在网上购买了一款睡衣,随后她接到一通自称是睡衣店铺客服人员的电话,

对方称购买的睡衣由于甲醛超标存在质量问题,将免费邮寄给陈女士两瓶去甲醛的洗衣液,并表示会把睡衣的钱也一并退款给陈女士,陈女士一听信以为真。取得信任后,对方告知陈女士要先将银行卡绑定手机银行,然后把验证码和密码都发送过来。繁琐的步骤让陈女士心生退意,但对方一再坚称要把退款打过来,还“好心”出主意,让陈女士下载某个聊天软件,声称可以在该软件上直接教陈女士操作。于是,陈女士按照对方要求一步步操作,谁料想不一会就收到了扣款

21500元的短信,她赶紧去问对方原因,但是对方仍旧声称,只要按照步骤操作,到时候钱自然会退回来的。之后,对方又“不厌其烦”地通过电话联系、软件聊天,“指导”陈女士先后通过各类支付方式进行转账,分别转了9700元和5000元。此时,陈女士才发现不对劲,立刻去网购平台上询问商家,这才发现自己被骗了,合计共被骗36200元。目前,该案件还在进一步侦办中。

“近期我市购物理赔案件频发,基本上每天都有人受骗。其实,这类诈骗手法并不高明,诈

骗分子主要是通过非法手段获取个人网购信息后设下陷阱,编造产品质量问题的理由令当事人恐慌,以帮助当事人妥善处理取得其信任,再骗取当事人在各网络平台开通贷款,诱导当事人将自己借的钱转给骗子。”市公安局反诈中心相关民警告诉记者,购物理赔只是“网上购物”诈骗案件中的小小分支,“刷单返利”“红包中奖”等形形色色的诈骗类型层出不穷,但所有骗术背后的诈骗手法都异曲同工,主要是通过套取消费者的银行账户和密码等个人信息进行诈骗。

我市警方提醒:“双十一”期间,各种抽奖、免单活动层出不穷,消费者一定要擦亮眼睛,收到来电或者信息后一定要仔细甄别,跟正规客服求证,不轻易汇款、转账。如遇到需要“缴纳保证金”、点击不明链接等情况要谨慎对待,尤其是不要随意泄露个人账户、密码等信息。一旦遭遇此类诈骗案,应及时报警。

**全民反诈 你我同行**

**遗失声明**  
●平湖市独山港镇全塘社区群乐服务队遗失公章一枚,声明作废。

**招租公告**  
浙江平湖市新华书店有限公司现有商业用房租赁到期,公开招租。  
平湖市新华南路321-327号,平湖市新华书店办公大楼B座:一楼540m<sup>2</sup>,二楼585m<sup>2</sup>招租,租期6年。  
承租条件:具有良好商业信用及财务支付能力的单位或个人。  
联系方式:85260003,新华书店六楼B座,黄先生。  
公告有效期:2021年11月4日-11月11日。  
本次招租设有底价,同等租赁价格下原承租者享有优先权。  
浙江平湖新华书店有限公司  
2021年11月4日

**减资公告**  
平湖金锋纸业有限公司股东会决议决定,拟将注册资本由1800万元(人民币)减少至100万元(人民币)。根据《公司法》规定,债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。  
平湖金锋纸业有限公司  
2021年11月4日

文明健康 有你有我 公/益/广/告

# 保护野生动物 拒绝食用野味

